中国广核电力股份有限公司 关于举行2022年度业绩发布会并征集问题的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

中国广核电力股份有限公司(以下简称"公司")将于2023年3月15日披露公司A股2022年度报告与年报摘要、H股2022年度业绩公告,并于2023年3月16日(星期四)召开2022年度业绩发布会。

为便于广大投资者进一步详细了解公司生产经营情况,本次业绩发布会将采用网络视频直播的方式举行,欢迎广大投资者积极参与。

- 一、网络业绩发布会的安排
- 1. 召开时间: 北京时间 2023 年 3 月 16 日(星期四)下午 15:00-16:30
- 2. 召开方式: 网络视频直播
- 3. 出席人员:董事长杨长利先生及/或执行董事兼总裁高立刚先生、独立非执行董事李馥友先生、财务总监兼董事会秘书尹恩刚先生等
 - 4. 会议语言:中文(英文同声传译)
- 5. 接入方式:投资者可以登录"全景•路演天下"网站(http://rs.p5w.net/c/003816.shtml)选择中、英文频道参与,也可扫描下方二维码参与本次业绩发布会。



二、征集问题事项

公司现就 2022 年度业绩和经营情况提前向投资者征集相关问题,敬请投资者于 2023 年 3 月 16 日上午 10:00 前将所关注问题发送至公司投资者关系邮箱: IR@cgnpc.com.cn,公司将于

2022年度业绩发布会上对投资者普遍关注的问题进行回答。

特此公告。

中国广核电力股份有限公司董事会 2023年3月8日